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SKUP WIŚNI I TRUSKAWEK

POSZUKUJEMY
MIEJSCA NA 
SKUP WIŚNI

Krzysztof Piórek
flebolog, specjalista chirurgii ogólnej

Praktyka lekarska w Centrum Medycznym
 Ando-Med w Grójcu (ul. P.O.W. 14)

Tel. 662 286 906 

ze mną wylecz żylaki

tel.513-654-277

Al. Niepodległości 3  05-600 Grójec

KREDYT

GKS świętował jubileusz 20-lecia 
oraz awans do Klasy A!

Czytaj na str. 7

Rusza projekt drugiego etapu 
obwodnicy Nowego Miasta nad Pilicą

To dobra wiadomość dla mieszkańców i kierowców korzysta-
jących z dróg w regionie. Ruszają prace nad dokumentacją 
projektową drugiego etapu obwodnicy Nowego Miasta nad 
Pilicą w ciągu drogi wojewódzkiej nr 728.

Samorząd Województwa Mazowieckiego przeznaczył na ten cel około 1,1 mln zł.
Nowy odcinek drogi ma stanowić kontynuację budowanej obwodnicy miasta. 
Trasa rozpocznie się na skrzyżowaniu z istniejącym przebiegiem drogi wo-
jewódzkiej nr 728, a zakończy na skrzyżowaniu z drogą wojewódzką nr 707, 
przy rondzie im. Jana Pawła II. Projektowana droga będzie jednojezdniowa.
– Rusza ważna inwestycja dla mieszkańców i kierowców. Budo-
wa obwodnicy Nowego Miasta nad Pilicą znacznie odciąży cen-
trum miasta i poprawi płynność ruchu. Jesteśmy na etapie przygoto-
wania odpowiedniej dokumentacji, a niedługo rozpoczną się prace 
budowlane – podkreśla marszałek województwa mazowieckiego Adam Struzik.

Czytaj na str. 9

fot:mazovia.pl
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Gmina i Miasto
GRÓJEC

Wielki krok dla środowiska i mieszkańców. 
Gmina Grójec modernizuje gospodarkę wodno-ściekową

Czyste rzeki, bezpieczna gleba i blisko tysiąc mieszkańców podłączonych do nowoczesnej sieci kanalizacyjnej – to główne cele ogromnej 
inwestycji, którą zrealizuje Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Grójcu, czyli gminna spółka.

Projekt pod nazwą „Modernizacja 
gospodarki wodno-ściekowej w 
gminie Grójec – etap II” to warta 
dziesiątki milionów złotych od-
powiedź na współczesne wyzwa-
nia ekologiczne i wymogi unijne. 
Dzięki ofi cjalnemu podpisaniu 
umów w dniu 25 maja 2026 roku 
w Narodowym Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej 
(NFOŚiGW) w Warszawie, inwe-
stycja wkracza w fazę realizacji, a 
większość kluczowych prac zapla-
nowano na lata 2027–2029.

Ciągłość zmian: Od oczyszczalni 
do nowych sieci
Obecne działania to bezpośred-
nia kontynuacja wcześniejszych 
proekologicznych kroków samo-
rządu. W ramach zakończonego 
już I etapu projektu skupiono się 
wyłącznie na modernizacji samych 
obiektów oczyszczalni ścieków, co 
dało solidny fundament pod dalszy 
rozwój. Teraz, w etapie II, nadszedł 
czas na potężny krok naprzód.

Nowe życie oczyszczalni w Koby-
linie
Sercem całego przedsięwzięcia 
jest rozbudowa i unowocześnie-
nie oczyszczalni ścieków w Koby-
linie. Obiekt zyska zaawansowane 
technologicznie wyposażenie. W 
planach jest m.in. budowa nowo-
czesnego piaskownika oraz prze-
budowa reaktorów biologicznych. 
Oczyszczalnia będzie działać wy-
dajniej, bezpieczniej dla natury, a za-
awansowane systemy sterowania 
pozwolą na oszczędność energii.
Co szczególnie ważne dla okolicz-
nych mieszkańców, realizacja pro-
jektu umożliwi skuteczniejszą wal-
kę z uciążliwymi zapachami. Dzięki 
nowoczesnej instalacji napowie-
trzającej, hermetyzacji obiektów i 
specjalnemu systemowi zamgła-
wiania, przykre zapachy zostaną 
zminimalizowane.

Kanalizacja na kolejnych ulicach i 
w sołectwach
Inwestycja to nie tylko technologia 

ukryta w oczyszczalni, ale przede 
wszystkim realne zmiany pod na-
szymi stopami. W ramach projektu 
wybudowanych zostanie łącznie 
ponad 10 kilometrów nowocze-
snej sieci kanalizacyjnej (zarówno 
grawitacyjnej, jak i tłocznej) oraz 5 
przepompowni ścieków.
Nowe rury pojawią się w Grójcu 
na ulicy Targowej, gdzie do sieci 
zostanie włączonych 32 nowych 
użytkowników. Jeszcze większą 
rewolucję przejdą okoliczne miej-
scowości. Pierwszy etap prac w 
Lesznowoli, Kośminie, Szczęsnej i 
Kobylinie pozwoli na przyłączenie 
do sieci aż 893 mieszkańców! Wy-
konawcy zadbają również o to, by 
zniszczone podczas głębokich wy-
kopów drogi i nawierzchnie utwar-
dzone zostały po zakończeniu prac 
starannie odnowione.

Miliony z Unii i ofi cjalne podpisy
Tak gigantyczne zadanie nie byłoby 
możliwe do udźwignięcia wyłącz-
nie z budżetu gminy. Całkowita 

wartość projektu to dokładnie 
54 438 018,42 zł (w tym po-
datek VAT w kwocie ponad 9,8 
mln zł). Ponad 31,2 mln zł gmi-
na pozyskała jako bezzwrotne 
dofi nansowanie z europejskiego 
Funduszu Spójności.
Finansowe porozumienie zosta-
ło przypieczętowane na najwyż-
szym szczeblu – ofi cjalną umo-
wę ze strony rządowej podpisał 
Robert Gajda, zastępca prezesa 
zarządu Narodowego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej (NFOŚiGW), na-
tomiast w imieniu spółki podpis 
złożył Paweł Spława-Neyman, 
prezes zarządu Zakładu Wo-
dociągów i Kanalizacji. Urząd 
Gminy i Miasta w Grójcu repre-
zentował Zastępca Burmistrza 
Gminy i Miasta Grójec, Jarosław 
Rupiewicz.
Ponad 13,3 mln zł wkładu wła-
snego zostanie sfi nansowane z 
preferencyjnej pożyczki inwe-
stycyjnej z NFOŚiGW, dzięki 

czemu budżet gminy nie zosta-
nie gwałtownie obciążony.

Kiedy ruszą prace? Harmono-
gram przetargów
Urzędnicy nie zwalniają tempa i 
pierwsze procedury ruszają już 
lada moment. Harmonogram po-
stępowań przetargowych wyglą-
da następująco:
Czerwiec 2026 r.: przetarg na 
budowę sieci kanalizacyjnej w 
ulicy Targowej w Grójcu.
III kwartał 2026 r.: przetarg na 
nadzór inwestorski nad całością 
przedsięwzięcia.
Po uzyskaniu pozwoleń budow-
lanych: ogłoszenie przetargów 
na dwa największe zadania – 
modernizację oczyszczalni w 
Kobylinie oraz budowę sieci w 
Lesznowoli, Kośminie, Szczęsnej 
i Kobylinie.
Główne prace w terenie zapla-
nowano do realizacji w latach 
2027–2029.

Wyjątkowy spektakl o Piotrze Skardze w Grójcu. 
Krakowski teatr zagości na placu przed kościołem św. Mikołaja

Rok 2026 w Grójcu upływa pod zna-
kiem szczególnej pamięci o jednym 
z najsłynniejszych synów tej ziemi. 
Trwające przez cały rok uroczyste 
obchody Roku Księdza Piotra Skar-
gi przypominają o ogromnym dzie-
dzictwie tego wybitnego kaznodziei, 
teologa i pisarza. Wydarzenia te zy-
skały wyjątkowy wymiar już 2 lutego 
2026 roku, kiedy to w 490. rocznicę 
urodzin duchownego, Rada Miej-
ska w Grójcu jednogłośnie podjęła 
uchwałę o nadaniu mu pośmiertnie 
Honorowego Obywatelstwa Miasta 
Grójca.
Kolejnym, niezwykle widowiskowym 
punktem tegorocznego programu 
obchodów będzie plenerowy spek-
takl, który przeniesie widzów w realia 
epoki złotego wieku kultury polskiej.
W ramach świętowania Roku Skargi, 
organizatorzy zapraszają mieszkań-
ców Grójca oraz gości na niezwykłe 
widowisko pt. „Piotr Skarga. Syn 
Ziemi Grójeckiej”, które odbędzie się 
27.06.2026 roku na placu przed ko-
ściołem św. Mikołaja. 
To doskonała okazja, aby wspól-
nie przypomnieć sobie postać tego 
jednego z najwybitniejszych przed-
stawicieli polskiej myśli religijnej i 
społecznej, którego losy na zawsze 
splotły się z historią Grójca.
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www.konstrukcje-sadownicze.pl
Tyczki bambusowe:
- Tyczki gęstokolankowe
- najwyższa jakość
- kilkanaście rozmiarów 
  w jednym miejscu

Druty sadownicze:
- Crapal
* ARBOLU 3,00 mm, 2,7 mm, 2,4 mm
* TOP50 3,15 mm, 2,8 mm, 2,5 mm

BIURO / MAGAZYN
Bądków 63, 
05-610 Goszczyn

ecco@onet.pl
tel. 606 629 535

www.konstrukcje-sadownicze.pl
USŁUGI KOPARKĄ

  wiercenie otworów,  wkładanie słupów

 

 - Słupy betonowe i strunobetonowe
 - Pale drewniane impregnowane ciśnieniowo
 - Akcesoria
 

Konstrukcje sadownicze:
-  projekt i wycena 
- konstrukcje podtrzymujące i przeciwgradowe
- wszystkie materiały oraz montaż konstrukcji 

Grójec, ul.Piłsudskiego 55  
Tel. 662 168 061

www.oknobud.com

OKNA  DRZWI   BRAMY..
Nasze produkty spełniają warunki

programu czyste powietrze

Wymagania:
- obywatelstwo polskie
- dobry stan zdrowia, pozwalający na zatrudnienie 
  na stanowisku operatora zabudowy śmieciarki
- prawo jazdy kat. B

Zakład Usług Komunalnych 
w Jasieńcu Sp. z o.o 

zatrudni osobę do pracy na stanowisku:
operatora/ki zabudowy śmieciarki 

na zastępstwo

Cv należy składać osobiście w siedzibie spółki 
lub na adres zukjasieniec@zukjasieniec.pl
Szczegółowe informacje można uzyskać 

pod numerem 512- 200-763 w godzinach pracy spółki.

Strażacy podsumowali pięć lat działalności. 
Wybrano nowe władze ZOSP RP w Grójcu

W sobotę, 6 czerwca, w budyn-
ku Ochotniczej Straży Pożarnej w 
Grójcu odbył się XIII Zjazd Zarzą-
du Gminno-Miejskiego Związku 
Ochotniczych Straży Pożarnych RP. 
Spotkanie było okazją do podsu-
mowania mijającej pięcioletniej ka-
dencji, oceny działalności jednostek 
OSP z terenu gminy Grójec oraz wy-
boru nowych władz na kolejne lata. 
W obradach uczestniczyli m.in. Bur-
mistrz Gminy i Miasta Grójec Da-
riusz Gwiazda, zastępca burmistrza 
Jarosław Rupiewicz, Komendant Po-
wiatowy Państwowej Straży Pożarnej 
w Grójcu bryg. Marcin Błoński, Pre-
zes Zarządu Oddziału Powiatowego 
ZOSP RP w Grójcu dh Władysław 
Piątkowski, a także delegaci i przedsta-
wiciele wszystkich sześciu jednostek 
OSP działających na terenie gminy. 
Przewodniczącym zjazdu wybrano 
dh. Janusza Karbowiaka, natomiast 
funkcję protokolanta powierzono 
dh. Justynie Cieślak. Powołano rów-
nież komisje niezbędne do spraw-
nego przeprowadzenia obrad. 
Najważniejszą częścią spotkania było 
przedstawienie sprawozdań z dzia-
łalności Zarządu za lata 2021–2026. 
Prezes Zarządu Gminno-Miejskiego 
ZOSP RP w Grójcu dh Marek Płot-
nica oraz Komendant Gminno-Miej-
ski dh Sławomir Maroszek omówili 
najważniejsze działania realizowane 
przez jednostki OSP w ciągu ostat-

nich pięciu lat. Przedstawiono inwe-
stycje, zakupy nowoczesnego sprzętu 
ratowniczego, remonty strażnic oraz 
przedsięwzięcia podnoszące po-
ziom bezpieczeństwa mieszkańców. 
Szczególne zainteresowanie wzbu-
dziło porównanie zmian, jakie zaszły 
w grójeckim pożarnictwie na prze-
strzeni ostatnich 25 lat. Jak podkre-
ślano, jednostki OSP dysponują dziś 
nowocześniejszym wyposażeniem, 
lepiej wyszkolonymi strażakami i 
znacznie większym potencjałem 
operacyjnym niż ćwierć wieku temu. 
Komisja Rewizyjna przedstawiła 
wyniki kontroli działalności Zarzą-
du i złożyła wniosek o udzielenie 
absolutorium za okres sprawozdaw-
czy. Delegaci jednogłośnie poparli 
wniosek, pozytywnie oceniając pracę 
władz związku w minionej kadencji. 
 
Nowe władze na kolejne pięć lat 
Kolejnym punktem obrad były 
wybory władz Zarządu Gminno-
-Miejskiego ZOSP RP w Grój-
cu. W wyniku głosowania funk-
cję Prezesa Zarządu ponownie 
powierzono dh. Markowi Płotnicy. 
 
Nowe Prezydium Zarządu tworzą: 
dh Marek Płotnica – prezes, 
dh Sławomir Maroszek – wiceprezes, 
dh Wiesław Malesa – wiceprezes, 
dh Michał Maroszek – ko-
mendant gminno-miejski, 

dh Cezary Jakubowski – skarbnik, 
dh Karina Dalba – sekretarz, 
dh Mariusz Włodarczyk – członek, 
dh Michał Mikowski – członek, 
dh Andrzej Kuligowski – członek. 
 
Wybrano również skład Zarządu oraz 
Komisji Rewizyjnej, której przewod-
niczącym został dh Janusz Karbowiak. 
 
Podziękowania za 25 lat służby 
Zjazd miał także wyjątkowy i wzru-
szający charakter. Po 25 latach peł-
nienia funkcji Komendanta Gmin-
no-Miejskiego swoją misję zakończył 
dh Sławomir Maroszek. Zarówno 
przedstawiciele władz samorządo-
wych, jak i środowiska strażackiego 
podziękowali mu za wieloletnie zaan-
gażowanie, wkład w rozwój ochrony 
przeciwpożarowej oraz budowanie 
sprawnego systemu bezpieczeństwa 
mieszkańców gminy i miasta Grójec. 
 
Podczas spotkania wręczono rów-
nież podziękowania dla wszystkich 
jednostek OSP z terenu gminy, prze-
kazane przez Starostę Powiatu Gró-
jeckiego za całokształt działalności i 
służbę na rzecz lokalnej społeczności. 
 
W swoich wystąpieniach zaproszeni 
goście podkreślali ogromne znacze-
nie ochotniczych straży pożarnych 
dla bezpieczeństwa mieszkańców. 
Dziękowali druhnom i druhom za 

zaangażowanie w ostatnich latach, 
naznaczonych wieloma wyzwania-
mi – od pandemii COVID-19, przez 
działania pomocowe związane z woj-
ną w Ukrainie, po wdrażanie nowych 
obowiązków wynikających z ustawy o 
ochronie ludności i obronie cywilnej. 
Zjazd był nie tylko okazją do podsu-
mowań, ale również potwierdzeniem, 

że grójeckie jednostki OSP pozostają 
dobrze przygotowane do realizacji 
swoich zadań. Wysoki poziom wy-
szkolenia strażaków, stale moderni-
zowany sprzęt oraz zaangażowanie 
druhów dają solidne podstawy do 
dalszego rozwoju ochrony przeciw-
pożarowej na terenie gminy Grójec.

fot. Jarosław Rupiewicz - Zastępca Burmistrza Gminy i Miasta Grójec
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Gmina
PNIEWY

Mamy bardzo dobrą wiadomość dla mieszkańców Gminy Pniewy. Dzięki skutecznym działaniom samorządu udało się pozyskać 1 368 
500 zł dofi nansowania na budowę 43 przydomowych oczyszczalni ścieków. Wsparcie pokryje 74,99% kosztów realizacji zadania.

Gmina Pniewy pozyskała ponad 1,36 mln zł 
na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków

9 czerwca Wójt Gminy Pniewy 
Ireneusz Szymczak odebrał sym-
boliczny czek od Adama Struzika, 
Marszałka Województwa Mazo-
wieckiego. Środki pochodzą z Pla-
nu Strategicznego dla Wspólnej 
Polityki Rolnej na lata 2023–2027 
oraz budżetu państwa.

To kolejne pozyskane przez Gminę 
Pniewy środki zewnętrzne, któ-
re pozwolą realizować inwestycje 
ważne zarówno dla mieszkańców, 

jak i dla środowiska naturalnego. 
Dzięki realizacji projektu poprawią 
się warunki życia mieszkańców, a 
jednocześnie ograniczony zostanie 
negatywny wpływ ścieków na gle-
bę i wody gruntowe. To inwestycja, 
która łączy troskę o środowisko z 
dbałością o komfort i bezpieczeń-
stwo mieszkańców.

Pozyskane do� nansowanie po-
twierdza, że Gmina Pniewy sku-
tecznie sięga po dostępne fundu-

sze zewnętrzne i wykorzystuje je 
do realizacji przedsięwzięć, które 
realnie wpływają na rozwój naszej 
gminy. Konsekwentnie inwestu-
jemy w rozwiązania poprawiające 
jakość życia mieszkańców oraz 
tworzące jeszcze lepsze warunki do 
zamieszkania i rozwoju na terenie 
Gminy Pniewy.

Dziękujemy Samorządowi Woje-
wództwa Mazowieckiego za wspar-
cie tego ważnego przedsięwzięcia.

Wójt Gminy Błędów serdecznie zaprasza na
XXIV PIKNIK W BŁĘDOWSKICH SADACH 4–5 lipca 2026 r.

Gmina
BŁĘDÓW
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NNOOWWEE II UUŻYYWWAANNEE

PŁATNOŚĆ 
GOTÓWKĄ

SKUP SKRZYNEK 

JEDYNEK

TEL. 534 060 015
ADRES: GOLIANY 11A

Stwórz swoją łazienkę 
z naszym projektantem

Czynne PN-SOB 7:00-20:30
Grójec, ul. Medalowa 1, tel: 483320032

Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Jabłkowa Kraina” zaprasza mieszkańców powiatu 
grójeckiego oraz wszystkich miłośników lokalnych tradycji, smaków i kultury na Festi wal Kół 
Gospodyń Wiejskich Powiatu Grójeckiego 2026.

Wydarzenie odbędzie się w so-
botę, 27 czerwca 2026 r., w go-
dzinach 16:00–23:00 przy ul. 
Piotra Skargi 12, 05-600 Grójec.
Festiwal będzie wyjątkową oka-
zją do spotkania z Kołami Go-
spodyń Wiejskich z terenu po-
wiatu grójeckiego, poznania ich 
działalności, dorobku, pasji oraz 
lokalnych tradycji. Na uczestni-
ków czekać będą stoiska KGW, 
regionalne smakołyki, rękodzie-
ło, atrakcje dla dzieci i dorosłych 
oraz wydarzenia towarzyszące.
Podczas Festiwalu odbędzie 
się również konkurs „TOP 10 

wśród KGW Powiatu Grójeckie-
go z wyłonieniem KGW ROKU 
2026”, którego celem jest inte-
gracja środowiska Kół Gospo-
dyń Wiejskich, promocja ich 
działalności oraz wspólna, pełna 
dobrej energii zabawa.

W programie wydarzenia m.in.:
– stoiska Kół Gospodyń Wiej-
skich,
– prezentacja lokalnych tradycji 
i dorobku KGW,
– degustacje regionalnych 
potraw,
– sprzedaż wyrobów kulinar-

nych i rękodzielniczych,
– atrakcje dla dzieci,
– występy sceniczne,
– konkurs dla KGW,
– wręczenie nagród na scenie 
głównej.

Zapraszamy do wspólnego świę-
towania, integracji i odkrywania 
bogactwa lokalnej kultury!

Zadanie � nansowane ze środków 
Samorządu Województwa Ma-
zowieckiego w ramach Budżetu 
Obywatelskiego Mazowsza.

Festiwal pełen smaku i tradycji

Sprzedam Tanio meble do sypialni i salonu
stan idealny kolor koniak 

tel. 501240462
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Gmina
BELSK DUŻY

W minioną niedzielę 7 czerwca w parku w Oczesałach odbył się Gminny Dzień Dziecka który przyciągnął całe rodziny. 
To niezwykłe wydarzenie zamieniło park w przestrzeń pełną radości, zabawy i edukacyjnych atrakcji

Gminny Dzień Dziecka w Parku Oczesały

Impreza rozpoczęła się o go-
dzinie 13.00, a zebrane dzieci 
przywitał osobiście Wójt Gminy 
Belsk Duży Władysław Piątkow-
ski. Następnie, o godzinie 13.15 
dla najmłodszych rozpoczął się 
spektakl Teatru Króla pt. „Przygo-
dy zazdrosnego Liliputka”. Pełne 
humoru i muzyki przedstawie-
nie opowiadało historię małego 
świerszcza zapatrzonego w tele-
fon, który wyrusza w niezwykłą 
podróż przez Czarodziejski Las. 
Na swojej drodze spotkał m.in. 
Mrówkę, Pająka i Pszczołę, od-
krywając przy tym ważne warto-
ści i ucząc się relacji ze światem 
przyrody. Spektakl profilaktyczny 
został sfinansowany ze środków 
GKRPA.

Po spektaklu park wypełnił się 
animacjami i wspólną zabawą. 
Dzieci mogły korzystać z gier i 
aktywności prowadzonych przez 
animatorki, a także z malowania 
buziek i kolorowych warkoczy-
ków. Dużą atrakcją była również 
wizyta Minionka, który cieszył 
się ogromnym zainteresowaniem 
i chętnie pozował do zdjęć oraz 
witał się z najmłodszymi.

Nie zabrakło darmowych dmu-

chańców, które przez cały czas 
przyciągały dzieci spragnione ru-
chu i zabawy. Na najmłodszych 
uczestników czekał bezpłatny 
popcorn i wata cukrowa, które 
dopełniały festynowej atmosfery.

W wydarzeniu uczestniczyli stra-
żacy z Lewiczyna, którzy zapre-
zentowali wóz strażacki i sprzęt 
ratowniczy. Dzieci mogły wejść 
do środka pojazdu i poczuć się 
jak prawdziwi bohaterowie. Nie 
zabrakło również cennego poka-
zu udzielania pierwszej pomocy. 
Duże zainteresowanie wzbudziła 
prezentacja motocykli przygo-
towana przez klub Cobrra MC 
Poland Grójec oraz obecność 
Grójeckiego Stowarzyszenia Gier 
Planszowych i Fantastyki GRO-
FAN, które promowało gry plan-
szowe, modelarstwo i edukację 
poprzez zabawę.

Ważnym elementem wydarzenia 
były także warsztaty ekologiczne 
prowadzone przez Związek Mię-
dzygminny Natura. Dzieci uczyły 
się zasad segregacji odpadów, 
oszczędzania wody i energii oraz 
tego, jak dbać o środowisko na co 
dzień.
O stronę kulinarną zadbały panie 

z Koła Gospodyń Wiejskich, ser-
wując domowe ciasta, kiełbaski z 
grilla i inne smakołyki, które cie-
szyły się dużym powodzeniem. 
Dziękujemy bardzo za wsparcie 
KGW „Odrzywolanki” z Odrzy-
wołka, KGW „Na obcasach” z Le-
wiczyna, KGW „OwocoweLove” z 
Zaborowa i KGW „Kogel-Mogel” 
z Łęczeszyc. Serdecznie dziękuje-
my również sołectwu Stara Wieś, 
za serwowanie dzieciaczkom 
bezpłatnych słodyczy i napojów, 
pozyskanych od sponsorów. 

Pomimo kapryśnej pogody – 
podczas wydarzenia dwukrotnie 
padał deszcz – zainteresowanie 
imprezą było bardzo duże i prze-
kroczyło nasze najśmielsze ocze-
kiwania. Pokazało to wyraźnie, że 
wydarzenie spotkało się z ogrom-
nym entuzjazmem mieszkańców 
i powinno na stałe wpisać się w 
kalendarz imprez naszej gminy.

Całość przebiegła w wyjątkowo 
rodzinnej i pogodnej atmosfe-
rze, dostarczając dzieciom wielu 
emocji i niezapomnianych wra-
żeń. To był dzień pełen radości i 
wspólnego spędzania czasu, któ-
ry na długo pozostanie w pamięci 
uczestników.
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GKS świętował jubileusz 20-lecia  
oraz awans do Klasy A!

Sobota, 6 czerwca 2026 roku na długo pozostanie pamięci społeczności GKS Belsk Duży. To właśnie tego dnia Klub świętował jubileusz 
20-lecia istnienia oraz historyczny, trzeci awans do Klasy A.
Świętowanie rozpoczęto już od 
rana. Mszy Świętej w intencji GKS-
-u przewodniczył proboszcz bel-
skiej parafii - ks. Jarosław Siuchta. 
Towarzyszył mu jeden z założy-
cieli - ks. Sławomir Hermanowicz. 
Następnie odbył się Turniej Poko-
leniowy, który zgromadził wielu 
byłych i obecnych zawodników. 
Utworzono cztery drużyny - było 
dużo dobrego futbolu, ale przede 
wszystkim liczyła się dobra zaba-
wa. Na zakończenie wręczono pa-
miątkowe puchary i medale.

Momentem kulminacyjnym so-
botniego święta była uroczysta 
gala, która zgromadziła wielu za-
wodników, zaproszonych gości 
oraz sponsorów. Był to doskonały 
moment na podziękowania. Tego 
dnia GKS odebrał wiele gratulacji i 
podziękowań za promowanie Bel-
ska Dużego i sportowe osiągnię-
cia, w tym m.in. Medal ProMasovia 
od Samorządu Województwa Ma-
zowieckiego. Odbyło się również 
oficjalne świętowanie, wywalczo-
nego niedawno awansu do Klasy 

A. Puchar od samorządu gminy 
Belsk Duży oraz pamiątkowe sta-
tuetki wręczył Wójt - Władysław 
Piątkowski oraz Przewodniczący 
Rady Gminy - Zbigniew Byrski. 
O oprawę muzyczną zadbała Or-
kiestra Dęta OSP Lewiczyn. Na-
tomiast przysmaki były dziełem 
KGW Belsk Duży oraz grillowego 
Piotra Kołacza. KGW Na Obca-
sach w Lewiczynie zapewniło na-
tomiast watę cukrową.
Społeczności GKS-u w specjal-
nym panelu o dietetyce podzię-
kowała Paulina Rupiewicz, która 
m.in. dzięki społeczności Klubu 
wygrała walkę z nowotworem. 

Zwieńczeniem pikniku była po-
tańcówka z dj oraz pokaz sztucz-
nych ogni.
Warto wspomnieć również, że na 
zgromadzonych czekały darmowe 
dmuchańce, malowanie twarzy, 
warkoczyki, bańki. Był również 
specjalny gość w postaci Sticha. 
 
Fot: Marcin Klepacz / Jabłonka - 
Gazeta Informacyjno Reklamowa

BELSK DUŻY

GKS
2006
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OSP Lewiczyn zwycięża w gminnych zawodach
W niedzielę, 31 maja 2026 roku 
Stadion GOS “Mazowsze” w Grójcu 
był areną zmagań strażaków ochot-
ników z gmin: Belsk Duży i Grójec. 
Naszą małą ojczyznę reprezento-
wali strażacy z: Belska Dużego, Le-
wiczyna, Rożec, Wilczogóry i Woli 
Łęczeszyckiej.
Zmagania strażaków rozpoczęły się 
kilka chwil po godz. 9:00. Wszyst-
kich zgromadzonych powitał Ko-
mendant Gminny ZOSP RP w Bel-
sku Dużym – dh Marcin Błoński. 
Rywalizacja podzielona była na 
dwie części. W pierwszej z nich dru-
howie rywalizowali w sztafecie po-
żarniczej 7 x 50 metrów z przeszko-
dami. Ćwiczenia bojowe, czyli druga 
z konkurencji dostarczyły wielu nie-
zapomnianych wrażeń. Bezbłędnie 
i w doskonałym czasie przeprowa-
dzili je strażacy Lewiczyna. Dobry 
wynik osiągnęli również strażacy z 

Belska Dużego i Woli Łęczeszyckiej.
Końcowe wyniki:
1. OSP Lewiczyn
2. OSP Belsk Duży
3. OSP Wola Łęczeszycka
4. OSP Rożce
5. OSP Wilczogóra

Wszystkie drużyny zostały nagro-
dzone pamiątkowymi pucharami, 
medalami oraz czekami pienięż-
nymi ufundowanymi przez Wójta 
Gminy Belsk Duży – Władysława 
Piątkowskiego. W imieniu włodarza 
naszej gminy strażakom gratulowali: 
Sekretarz Gminy – Renata Ostatek 
oraz Przewodniczący Rady Gminy – 
Zbigniew Byrski.

Gratulujemy wszystkim jednostkom 
sportowej rywalizacji oraz trzyma-
my kciuki za dobry występ OSP 
Lewiczyn na szczeblu powiatowym!

Strażacy z Lewiczyna okazali się najlepsi podczas gminnej rywalizacji w zawodach sportowo-pożarniczych jednostek OSP z terenu Gminy Belsk Duży.

Gmina
BELSK DUŻY

Wójt Gminy Jasieniec na podstawie art.49 ust.1 pkt 1 w związku z art. 49 ust. 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 
2011 r. o działalności leczniczej (t.j. Dz. U. z 2026 r., poz. 156) w związku z § 4 ust.1 pkt 3 oraz § 9 rozporzą-
dzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 lutego 2012 r. w sprawie sposobu przeprowadzania konkursu na niektóre 
stanowiska kierownicze w podmiocie leczniczym niebędącym przedsiębiorcą (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 430 ze 
zm.) i w oparciu o Regulamin Komisji Konkursowej ogłasza konkurs na stanowisko

Kierownika Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Jasieńcu
 z siedzibą przy ul. Czerskiej 5, 05-604 Jasieniec

1. Kandydaci przystępujący do konkursu powinni spełniać wymagania określone w art. 46 ust. 2 ustawy z 
dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, tj.:

1) posiadać wykształcenie wyższe;
2) posiadać wiedzę i doświadczenie dające rękojmię prawidłowego wykonywania obowiązków kierownika;
3) posiadać co najmniej pięcioletni staż pracy na stanowisku kierowniczym albo ukończone studia podyplo-
mowe na kierunku zarządzanie i co najmniej trzyletni staż pracy;
4) nie mogą być prawomocnie skazani za przestępstwo popełnione umyślnie.

2.Kandydaci zgłaszający się do konkursu zgodnie z § 12 ust.1 i ust. 3 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 
6 lutego 2012r. winni złożyć:

1) podanie o przyjęcie na stanowisko objęte konkursem;
2) dokumenty stwierdzające kwalifi kacje zawodowe wymagane do zajmowania stanowiska     kierownika 
(kandydaci posiadający wykształcenie medyczne również dokument potwierdzający prawo wykonywania za-
wodu). Dokumenty powinny być złożone
w oryginale albo powinny być kopiami poświadczonymi za zgodność z oryginałem przez notariusza;
3) opisany przez kandydata przebieg pracy zawodowej;
4) inne dokumenty, w szczególności potwierdzające dorobek i kwalifi kacje zawodowe   kandydata;
5) kopie dokumentów, o których mowa w pkt. 4,  powinny być poświadczone za zgodność
z oryginałem, przy czym poświadczenie może być dokonane przez kandydata; na prośbę komisji konkursowej 
kandydat jest obowiązany przedstawić oryginały dokumentów.
6) Informację o kandydacie z Krajowego Rejestru Karnego opatrzoną datą nie wcześniejszą niż miesiąc przed 
dniem zgłoszenia do konkursu;
7) oświadczenie kandydata o braku prawomocnie orzeczonego wobec niego zakazu wykonywania zawodu, 
zawieszenia prawa wykonywania zawodu, ograniczenia prawa wykonywania zawodu lub zakazu zajmowania 
określonego stanowiska (załącznik 1);
8) oświadczenia kandydata, że posiada zdolność do czynności prawnych i korzysta w pełni praw publicznych 
(załącznik 2);
9) oświadczenie kandydata, że nie został względem niego wydany zakaz pełnienia funkcji związanych z dys-
ponowaniem środkami publicznymi (załącznik 3);
10) oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych w celu przeprowadzenia postę-
powania konkursowego na stanowisko Kierownika Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Jasieńcu (załącznik 4);
11) oświadczenie kandydata o prowadzeniu/nie prowadzeniu działalności gospodarczej (załącznik 5);
12) koncepcję zarządzania Gminnym Samodzielnym Publicznym Zakładem Opieki Zdrowotnej w Jasieńcu 
(dokument nie powinien liczyć więcej niż 5 stron A4, zalecana czcionka Times New Roman, wielkość 12).

Oferty należy składać osobiście w zamkniętych kopertach do Urzędu Gminy Jasieniec – Biuro Obsługi Miesz-
kańca lub drogą pocztową na adres: Urząd Gminy Jasieniec, ul. Warecka 42, 05-604 Jasieniec z podanym 
imieniem, nazwiskiem oraz adresem i nr telefonu kontaktowego, a także adnotacją o treści „Konkurs na sta-
nowisko Kierownika Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Jasieńcu, z sie-
dzibą przy ul. Czerskiej 5, 05-604 Jasieniec” w terminie 20 dni od daty ukazania się niniejszego ogłoszenia w 
Biuletynie Informacji Publicznej, tj. do dnia 23 czerwca 2026r. włącznie (decyduje data wpływu do Urzędu). 
Dokumenty, które wpłyną po wyżej określonym terminie nie będą rozpatrywane.

Przewidywany termin rozpatrzenia zgłoszonych kandydatur nastąpi w terminie do 30 dni od upływu terminu 
wyznaczonego do składania ofert.

Konkurs przeprowadzi Komisja Konkursowa w siedzibie Urzędu Gminy Jasieniec, ul. Warecka 42,
05-604 Jasieniec.

Zasady postępowania konkursowego określa Regulamin przyjęty przez Komisję Konkursową.

Kandydaci, którzy nie złożyli kompletnych dokumentów lub nie spełniają wymagań określonych
w ogłoszeniu o konkursie, są zawiadamiani pisemnie o niedopuszczeniu ich do dalszego postępowania.

Kandydaci biorący udział w konkursie, których oferty spełniają wymagania określone w ogłoszeniu zostaną 
powiadomieni o terminie i miejscu przeprowadzenia rozmów kwalifi kacyjnych.

Kandydatom udostępnia się dokumenty informacyjne o stanie prawnym, organizacyjnym
i ekonomicznym Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Jasieńcu,
tj.: statut, regulamin organizacyjny, sprawozdanie fi nansowe za 2025r. , w siedzibie GSPZOZ w Jasieńcu, ul. 
Czerska 5, 05-604 Jasieniec.

Informacja o wynikach konkursu podana zostanie do publicznej wiadomości na stronie internetowej Biule-
tynu Informacji Publicznej htt ps://bip.jasieniec.pl oraz na tablicy informacyjnej w Urzędzie Gminy Jasieniec, 
ul. Warecka 42.

Więcej informacji oraz załączniki na stronie BIP: OGŁOSZENIE o konkursie na stanowisko Kierownika Gmin-
nego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Jasieńcu

Nowa nawierzchnia na drodze gminnej 
w dwóch miejscowościach

Zakres prac obejmie m.in. położenie na tym odcinku nowej nakładki asfaltowej. Wykonawcą 
inwestycji o wartości ok. 900 tys. zł zostało wybrane, w wyniku przetargu, Przedsiębiorstwo 
Robót Inżynieryjno-Drogowych z siedzibą w Jasieńcu.
Zadanie, w ramach którego wyremontowany zostanie ww. odcinek drogowy, jest częścią 
przedsięwzięcia współfinansowanego ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego. 
Prace mają zostać zakończone najpóźniej do końca września

Seria inwestycji drogowych w  gminie Jasieniec trwa! Wójt Mar-
ta Cytryńska wraz ze skarbnik Anetą Kwiatkowską, podpisały 
umowę dotyczącą remontu drogi gminnej nr 160621W w miej-
scowościach Miedzechów oraz Nowy Miedzechów, począwszy 
od jej skrzyżowania z drogą powiatową, na długości ok. 1 km.
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Winyle podbijają wnętrza. Sprawdź, 
dlaczego warto je wybrać

Podłoga to jeden z najważniejszych 
elementów każdego wnętrza. To 
właśnie ona stanowi tło dla me-
bli, dodatków i codziennego życia 
domowników. Nic więc dziwne-
go, że coraz więcej osób decyduje 
się na podłogi winylowe, które w 
ostatnich latach stały się jednym z 
najchętniej wybieranych rozwiązań 
zarówno do mieszkań, domów, jak i 
przestrzeni komercyjnych.

Nowoczesne panele winylowe za-
chwycają przede wszystkim swoim 
wyglądem. Dzięki zaawansowanej 
technologii produkcji doskonale 
odwzorowują naturalne drewno, 
kamień czy beton, a ich struktura 
sprawia, że są niemal nie do odróż-
nienia od oryginalnych materiałów. 
To jednak dopiero początek ich za-
let.

Jedną z największych przewag pod-
łóg winylowych jest ich odporność 
na wilgoć. W przeciwieństwie do 
wielu tradycyjnych paneli mogą być 
bez obaw stosowane w kuchniach, 
łazienkach czy wiatrołapach. Nie 
puchną pod wpływem wody i do-
skonale radzą sobie w pomieszcze-
niach narażonych na częste zmiany 
temperatury oraz wilgotności.

Panele winylowe są również wyjąt-
kowo trwałe. Odporność na ście-
ranie, zarysowania oraz codzienne 
użytkowanie sprawia, że świetnie 
sprawdzają się w domach z dzieć-
mi, zwierzętami oraz wszędzie tam, 
gdzie podłoga musi sprostać inten-

sywnemu użytkowaniu przez wiele 
lat. Dodatkowym atutem jest ich 
łatwość utrzymania w czystości – 
do codziennej pielęgnacji wystarczy 
odkurzacz i wilgotny mop.

Komfort użytkowania to kolejna 
cecha, za którą klienci cenią winyle. 
Podłoga jest przyjemna w dotyku, 
cieplejsza niż płytki ceramiczne i 
skutecznie tłumi odgłosy kroków. 
Doskonale współpracuje również z 
ogrzewaniem podłogowym, dzięki 
czemu zapewnia wysoki komfort 
cieplny przez cały rok.

Warto także wspomnieć o ogrom-
nych możliwościach aranżacyjnych. 
Współczesne kolekcje paneli winy-
lowych pozwalają nie tylko na kla-
syczny montaż desek, ale również 
na tworzenie efektownych wzorów. 
Coraz większą popularnością cieszą 
się eleganckie jodełki francuskie i 
klasyczne, geometryczne układy 
czy nowoczesne kompozycje inspi-
rowane podłogami spotykanymi w 

luksusowych hotelach i apartamen-
tach. Dzięki temu podłoga staje się 
nie tylko praktycznym elementem 
wyposażenia, ale także ważną de-
koracją wnętrza.

W DWM od lat pomagamy klien-
tom wybierać podłogi dopaso-
wane do ich potrzeb i stylu życia. 
Oferujemy szeroki wybór paneli 
winylowych renomowanych pro-
ducentów, fachowe doradztwo 
oraz możliwość obejrzenia wzorów 
na żywo w naszych salonach. Dzięki 
temu łatwiej podjąć decyzję i wy-
brać rozwiązanie, które będzie cie-
szyć przez długie lata.

Co ważne, nowoczesna podłoga wi-
nylowa nie musi oznaczać wysokich 
kosztów. W salonach DWM panele 
winylowe dostępne są już od 119 
zł za metr kwadratowy, co sprawia, 
że jest to rozwiązanie dostępne dla 
szerokiego grona klientów poszu-
kujących trwałej, estetycznej i funk-
cjonalnej podłogi.

Jeżeli planujesz remont lub urzą-
dzasz nowe wnętrze, warto przyj-
rzeć się podłogom winylowym bli-
żej. To połączenie nowoczesnego 
designu, wyjątkowej trwałości oraz 
komfortu użytkowania, które spra-
wia, że są one jednym z najlepszych 
wyborów na lata.

Zapraszamy do salonów DWM, 
gdzie na żywo zobaczysz najnow-
sze kolekcje paneli winylowych, po-
równasz dekory i skorzystasz z fa-
chowego doradztwa. Odwiedź nas 

w Warce przy ul. Senatorskiej 25, w 
Górze Kalwarii przy ul. Mariańskiej 
2/1 oraz w Nowym Mieście nad Pi-
licą przy ul. Warszawskiej 71.
Inspiracje, realizacje i nowości znaj-
dziesz również w naszych mediach 
społecznościowych – na Facebo-
oku: facebook.com/dwm24 oraz 
na Instagramie: instagram.com/
dwm24pl. 

Chętnie pomożemy Ci wybrać pod-
łogę idealnie dopasowaną do Two-
jego wnętrza i stylu życia.

GRÓJEC
UL. BANKOWA 10
TEL. 885 888 027www.dacar.biz.pl

Rozrusznik 3620 do Opla

w promocyjnej cenie 140 zł
przy zwrocie starego

 
  

ROLETY- PLISY -MOSKITIERY
pomiar -montaż - transport

www.lewandowscy-nowemiasto.pl 
tel. 509-343-730

O K N A  -  D R Z W I
PARAPETY- BRAMY

OKNA GOSPODARCZE 
INWENTARSKIE

   

BURMISTRZ  GMINY I MIASTA GRÓJEC
05-600 Grójec ul. Józefa Piłsudskiego 47

informuje, że stosownie do art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami zostały wywieszone w siedzibie Urzędu Gminy i Miasta Grójec ul. Józefa  
Piłsudskiego 47 na okres 21 dni, wykazy do sprzedaży nieruchomości gminnych:
1. lokal mieszkalny nr 6, wraz z pomieszczeniem przynależnym, znajdujący się w budynku przy 
ul. Józefa Piłsudskiego 94C w Grójcu, w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy, 
2. lokal mieszkalny nr 11, wraz z pomieszczeniem przynależnym, znajdujący się w budynku 
przy ul. Józefa Piłsudskiego 94C w Grójcu, w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy.
Szczegółowe informacje na stronach internetowych: 
www.grojecmiasto.pl i www.grojecmiasto.bip.info.pl
tel. (48) 664 36 93,  fax. (48) 664 21 03.

Rusza projekt drugiego etapu obwodnicy Nowego Miasta nad Pilicą. 

Mazowsze przeznaczyło 1,1 mln zł
To dobra wiadomość dla mieszkańców i kierowców korzystających z dróg w regionie. Ruszają 
prace nad dokumentacją projektową drugiego etapu obwodnicy Nowego Miasta nad Pilicą 
w ciągu drogi wojewódzkiej nr 728.
Samorząd Województwa Mazowiec-
kiego przeznaczył na ten cel około 1,1 
mln zł.

Nowy odcinek drogi ma stanowić 
kontynuację budowanej obwodnicy 
miasta. Trasa rozpocznie się na skrzy-
żowaniu z istniejącym przebiegiem 
drogi wojewódzkiej nr 728, a zakoń-
czy na skrzyżowaniu z drogą woje-
wódzką nr 707, przy rondzie im. Jana 
Pawła II. Projektowana droga będzie 
jednojezdniowa.

– Rusza ważna inwestycja dla miesz-
kańców i kierowców. Budowa ob-
wodnicy Nowego Miasta nad Pilicą 
znacznie odciąży centrum miasta i 
poprawi płynność ruchu. Jesteśmy na 
etapie przygotowania odpowiedniej 
dokumentacji, a niedługo rozpoczną 
się prace budowlane – podkreśla mar-
szałek województwa mazowieckiego 
Adam Struzik.

Powstaną trzy warianty przebiegu 
trasy
W ramach przygotowywanej doku-
mentacji wykonawca opracuje trzy 
warianty rozwiązania. Pierwszy będzie 
zgodny z dokumentami planistyczny-
mi gminy Nowe Miasto nad Pilicą. 
Drugi wariant zostanie zaproponowa-
ny przez projektanta. Powstanie także 
tzw. wariant „0”, czyli wariant bezin-
westycyjny, który posłuży jako punkt 
odniesienia do oceny pozostałych 
rozwiązań.

Po wyborze najkorzystniejszego wa-
riantu i uzyskaniu niezbędnych decy-

zji administracyjnych możliwe będzie 
rozpoczęcie robót budowlanych.

Szeroki zakres prac
Jak zapowiadają władze województwa, 
inwestycja obejmie nie tylko budowę 
nowej jezdni. W planach jest również 
wykonanie lub przebudowa poboczy, 
skrzyżowań, obiektów inżynierskich, 
jezdni dodatkowych, ścieżek pieszo-
-rowerowych, chodników i dróg dla 
rowerów. Powstaną także zatoki au-
tobusowe, system odwodnienia oraz 
miejsca do kontroli pojazdów.

– Jak tylko projekt będzie gotowy, 
rozpoczną się roboty drogowe. Ich za-
kres będzie bardzo szeroki i znacząco 
wpłynie na poprawę bezpieczeństwa 
oraz komfortu podróżowania – zazna-
cza wicemarszałek województwa ma-
zowieckiego Wiesław Raboszuk.

Dokumentacja w ciągu trzech lat
Zgodnie z podpisaną umową przy-
gotowanie kompletnej dokumenta-
cji projektowej wraz z uzyskaniem 
decyzji o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej ma potrwać 37 
miesięcy. Koszt opracowania doku-
mentacji wyniesie około 1,1 mln zł 
i w całości zostanie s� nansowany z 
budżetu Województwa Mazowiec-
kiego.

Realizacja drugiego etapu obwod-
nicy ma kluczowe znaczenie dla 
dalszego rozwoju układu komunika-
cyjnego Nowego Miasta nad Pilicą. 
Inwestycja pozwoli wyprowadzić 
znaczną część ruchu tranzytowego 
poza centrum miasta, poprawiając 
bezpieczeństwo mieszkańców oraz 
komfort podróżowania kierowców.
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tynki cementowo-wapienne,
tynki gipsowe, 

IZOLACJE PIANĄ PUR

Tel. 607 378 288

WYLEWKI BETONOWE 
AGREGATEM

SPRZEDAM
obornik bydlęcy, 

podłoże po pieczarkach,
wapno nawozowe, trociny.

DUŻE ILOŚCI.

Tel. 602 511 082

                                         
                  

t: 602 190 429

  UROLOG
pon,śr,pt : godz 11.00-16.00

Tomaszów-Maz. ul. Smugowa1
www.urologia-gabinet.pl

dr n.med. K. Dąbrowski
WAZEKTOMIA

KUPIĘ DUŻE 
ILOŚCI SKRZYNEK
JEDYNEK JASNYCH

I CIEMNYCH.

 TEL. 534 416 077
         

 Tel. 735 394 888

Serwis i naprawa 
okien i drzwi 

regulacje, wymiana 
okuć, uszczelek, 

szyb, itp.  
SKUP 

SAMOCHODÓW: 
CIĘŻAROWE  
OSOBOWE

tel. 519 347 543 

QUADY - CROSSY
 - SKUTERY

SKUTERY ELEKTRYCZNE
- ROWERY  

26-420 NOWE MIASTO 
UL. GÓRA 4

TEL. 509-343-730 

NAJWIĘKSZY  WYBÓR 
RATY 

SPRZEDAM
DREWNO 

JABŁONKOWE
GRUBE POCIĘTE 
W SKRZYNIACH

TEL:  502 057 180

SPRZEDAM 
MASZT OD WIDLAKA

WYSOKOŚĆ 320 CM
SZEROKOŚĆ 50 CM

W BARDZO DOBRYM STANIE
TEL: 577 806 414

SPRZEDAM 
AKUMULATOR 

TRAKCYJNY
36V 625AH

STAN: BARDZO DOBRY
TEL: 577 806 414

Pokolenie w zawieszeniu. Dlaczego bez mieszkań komunalnych nie naprawimy demografi i?
Od lat z sejmowych mównic i ekranów telewizorów płynie ten sam alarmujący komunikat: Polska wymiera, rodzi się najmniej dzieci od czasów II wojny 
światowej, a nasz kraj szoruje po dnie europejskich statystyk demografi cznych.
Prawicowo-liberalne wydanie 
debaty publicznej chętnie zrzuca 
winę na młodych ludzi, zarzucając 
im wygodnictwo i niechęć do do-
rosłości. To bezczelne kłamstwo. 
Współcześni dwudziestolatkowie 
nie odwracają się od zakładania 
rodzin z powodu kaprysu. Robią 
to, ponieważ zostali pozbawieni 
absolutnego fundamentu bezpie-
czeństwa: dachu nad głową.

Papierowy sukces, prawdziwy 
kryzys
Ofi cjalne statystyki z dumą ogła-
szają sukces – bezrobocie w kraju 
jest rekordowo niskie. Dla mło-
dych ludzi wchodzących na ry-
nek pracy w naszych miastach i 
powiatach to jednak ponury żart. 
Urzędowe wskaźniki ignorują 
fakt, że tysiące młodych Polaków 
po prostu nie rejestruje się w po-
średniakach, nie widząc w nich 
żadnej pomocy. Codzienność ab-
solwenta to miesiące bezskutecz-
nego rozsyłania CV, zablokowa-

ne etaty juniorskie i niestabilne 
umowy śmieciowe.
Taki start całkowicie niszczy po-
czucie bezpieczeństwa i automa-
tycznie skreśla młodego człowie-
ka w oczach banków. Przy braku 
zdolności kredytowej i drastycz-
nych cenach komercyjnego naj-
mu, młode pokolenie zostało po-
stawione pod ścianą. Zmuszeni 
do gnieżdżenia się w dziecięcych 
pokojach u rodziców często do 
trzydziestki, fi zycznie nie mają 
przestrzeni na usamodzielnienie 
się. O planowaniu powiększe-
nia rodziny w takich warunkach 
strach nawet pomyśleć.

Pułapka deweloperskiego dyk-
tatu
To bezpośredni efekt najwięk-
szego grzechu polskiej polityki 
ostatnich dekad: całkowitego 
oddania rynku mieszkaniowego 
w ręce deweloperów i banków. 
Przez lata wmawiano nam, że 
mieszkanie to towar, a każdy 

musi zaciągnąć pętlę kredytową 
na trzydzieści lat. Efektem jest 
gigantyczna luka czynszowa. 
Tysiące pracujących ludzi stało 
się niewidzialnymi dla systemu 
– zarabiają za dużo na lokale 
socjalne, ale o wiele za mało na 
kredyt.
Komercyjny rynek jest bez-
względny. Wystarczy samot-
ne rodzicielstwo, choroba czy 
konieczność opieki nad nie-
pełnosprawnym dzieckiem, 
która uniemożliwia pracę na 
dwa etaty, by rynkowe stawki 
czynszów zepchnęły rodzinę 
na skraj ubóstwa. Jako Lewica 
mówimy jasno: młodzi nie po-
trzebują kolejnych rządowych 
dopłat do kredytów, które je-
dynie pompują zyski banków i 
deweloperskich gigantów, win-
dując ceny za metr kwadratowy. 
Potrzebujemy tanich, stabilnych 
mieszkań na długoterminowy 
wynajem z regulowanym przez 
państwo czynszem.

Lekcja z Włocławka: Mieszka-
nie to prawo, nie towar
Liberalni malkontenci od lat po-
wtarzają, że publiczne budownic-
two to utopia. Ten mit brutalnie 
weryfi kuje przykład Włocław-
ka. Tamtejszy samorząd, dzięki 
sprawnemu sięganiu po fundusze 
z Banku Gospodarstwa Krajowe-
go, zrealizował prawdziwy boom 
komunalny. Nowe bloki przy ul. 
Celulozowej oferują wykończo-
ne „pod klucz” mieszkania na tani 
wynajem, a w kryteriach przy-
działu premiuje się osoby młode 
i pracujące – czyli dokładnie te, 
które najczęściej zmuszone są do 
emigracji.
Włocławek udowodnił, że miasto 
może skutecznie ukrócić dyktat 
deweloperów i realnie zadbać o 
mieszkańców. To nie brak środ-
ków fi nansowych blokuje bu-
downictwo społeczne w innych 
regionach kraju. To brak odwagi, 
wyobraźni i politycznej woli u lo-
kalnych decydentów.

Dopóki bezpieczne schronienie 
będzie w Polsce luksusem zależ-
nym od rynkowych spekulacji, 
dopóty demografi czne dzwony 
będą bić na alarm. Prorodzinna 
polityka nie zaczyna się od pu-
stych obietnic, ale od fundamen-
tów – od kluczy do bezpiecznego 
lokum. 
Mieszkanie jest prawem, nie to-
warem! Walczymy o to by ten fra-
zes stał się stanem faktycznym.

Egzaminy na prawo jazdy 
w nowej lokalizacji

Od wtorku, 30 czerwca 2026 roku, zmieni się siedziba oraz miejsce egzaminowania kandy-
datów na kierowców w oddziale terenowym Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego w 
Grójcu. Informację przekazał Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Radomiu.
Nowa lokalizacja grójeckiego od-
działu mieścić się będzie przy ul. 
Piotra Skargi 12 w Grójcu, na terenie 
hali sportowej oraz am� teatru. To 
właśnie tam będą odbywać się eg-
zaminy państwowe na prawo jazdy.
Przypomnijmy, że grójecka � lia 
WORD została uroczyście otwar-
ta 21 maja 2016 roku. Początkowo 
funkcjonowała jako oddział tere-
nowy Wojewódzkiego Ośrodka 
Ruchu Drogowego w Warszawie. 
Obecnie placówka podlega Wo-
jewódzkiemu Ośrodkowi Ru-
chu Drogowego w Radomiu.
Do tej pory egzaminy przepro-
wadzane były na terenie Grójec-
kiego Ośrodka Sportu i Rekreacji 
„Mazowsze” przy ul. Sportowej 
16. Kandydaci mogli tam przy-
stępować do egzaminów teo-
retycznych na kategorie A, A1, 
A2, AM, B i B1 oraz do egzami-
nu praktycznego na kategorię B.

Zmiana lokalizacji oznacza, że 
osoby zapisane na egzaminy 
po 30 czerwca powinny zwró-
cić szczególną uwagę na miejsce 
stawienia się przed egzaminem. 
Nowy adres egzaminowania to 
ul. Piotra Skargi 12 w Grójcu.
Na razie WORD nie informuje 

o zmianach w zakresie przepro-
wadzanych kategorii egzaminów. 
Kandydaci na kierowców powinni 
jednak śledzić komunikaty publi-
kowane przez ośrodek, aby na bie-
żąco zapoznawać się z organizacją 
pracy placówki po przeprowadzce.

Daniel Oliszewski
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Wyjątkowy Kosmiczny Dzień Dziecka na wareckim rynku

31 maja warecki rynek po raz kolejny wypełnił się dziecięcą radością, uśmiechami i rodzinną atmosferą. W godzinach 12:00 
– 18:00 odbył się Gminny Dzień Dziecka, który przyciągnął setki mieszkańców Warki i okolic. Organizatorzy przygotowali 
bogaty program pełen atrakcji, występów artystycznych, animacji oraz aktywności edukacyjnych i sportowych.

Wydarzenie ofi cjalnie rozpoczęło 
się w południe. Jednym z najważ-
niejszych momentów było symbo-
liczne przekazanie klucza do miasta 
najmłodszym mieszkańcom. W 
imieniu wszystkich dzieci odebra-
li go przedstawiciele Przedszkola 
Samorządowego nr 1 „Bajkowy 
Statek” w Warce. Klucz wręczyli: 
Przewodniczący Rady Miejskiej w 
Warce - Daniel Bugała, Radny - Ja-
cek Gawroński, Dyrektor Centrum 
Sportu i Rekreacji w Warce - Anna 
Gajewska oraz Dyrektor Gminnej 
Instytucji Kultury „Dworek na Dłu-
giej” - Andrzej Zaręba. Tym samym 
dzieci symbolicznie przejęły władzę 
nad miastem w dniu swojego święta.

Przez cały dzień na scenie trwał 
IX Przegląd Twórczości Szkolnej i 
Przedszkolnej. Swoje umiejętności 
prezentowali wychowankowie i 
uczniowie Publicznej Szkoły Pod-
stawowej nr 2 z Oddziałami Inte-
gracyjnymi w Warce, Przedszkola 
Samorządowego nr 1 „Bajkowy 
Statek”, Niepublicznego Przedszko-
la i Klubu Malucha „Mały Miś”, 
Przedszkola Niepublicznego „Ku-
busiowe Przedszkole”, Publicznej 
Szkoły Podstawowej we Wrocisze-
wie, Zespołu Szkolno-Przedszkol-
nego w Nowej Wsi oraz Szkoły 
Podstawowej nr 1 w Warce. Młodzi 
artyści zachwycili publiczność wy-
stępami wokalnymi, tanecznymi i 
artystycznymi, za które nagradzani 
byli gromkimi brawami. Wszystkie 
placówki otrzymały pamiątkowe 
dyplomy oraz sportowe upominki.
Duże zainteresowanie wzbudziły 
również pokazy grupy hula-hop 

„Skołowane” prowadzonej przez 
Karinę Grzelewską oraz występy 
dwóch szkół tańca działających 
przy Centrum Sportu i Rekreacji – 
Emoti on i House of Dance.

Jedną z największych atrakcji była 
kosmiczna gra „Akademia Kosmo-
nauty”. Dzieci do 10 roku życia 
wykonywały zadania na czterech 
specjalnie przygotowanych sta-
nowiskach, zdobywając pieczątki i 
nagrody ufundowane przez Bank 
PKO BP Oddział w Warce. Pierw-
szych 200 uczestników otrzymało 
dodatkowo atrakcyjne upominki.
Przez cały czas trwania wydarze-
nia najmłodsi mogli bezpłatnie ko-
rzystać z czterech dmuchańców, a 
także uczestniczyć w animacjach, 
malowaniu twarzy, modelowaniu 
balonów i wykonywaniu koloro-
wych tatuaży.

Tradycyjnie dużym zainteresowa-
niem cieszyła się strefa przygoto-
wana przez OSP Warka. Uczestnicy 
mogli obejrzeć sprzęt ratowniczy 
Straży Pożarnej i Policji, podziwiać 
miasto i okolice z wysięgnika stra-
żackiego, bawić się w bezpiecznej 
pianie oraz odwiedzić kawiarenkę 
i zabawę fantową przygotowaną 
przez Młodzieżową Drużynę Pożar-
niczą. Dodatkowe atrakcje zapew-
nili pracownicy SPZOZ w Warce, 
prowadząc warsztaty pierwszej po-
mocy, oraz MGOPS w Warce, który 
przygotował stoisko profi laktyczne 
dla dzieci i rodzin.
Popularnością cieszyło się rów-
nież stoisko Partnera wydarzenia 
– Banku PKO BP Oddział w War-

ce. Dzieci i młodzież mogły tam 
uczestniczyć w warsztatach doty-
czących cyberbezpieczeństwa, a 
najmłodsi korzystać z kolorowych 
tatuaży i warkoczyków. O oprawę 
animacyjną zadbało także Szkolne 
Koło Wolontariatu działające przy 
Szkole Podstawowej nr 1 w Warce, 
prowadząc malowanie twarzy oraz 
modelowanie balonów.
Wyjątkowy wymiar miały prowa-
dzone podczas wydarzenia licy-
tacje i zbiórka na rzecz Fundacji 
Mam Marzenie. Dzięki zaangażo-
waniu mieszkańców, partnerów i 
darczyńców udało się zebrać część 
środków potrzebnych do spełnienia 
marzenia 9-letniego Marka, który 
marzy o komputerze stacjonarnym. 
Uczestnicy po raz kolejny pokazali, 
że potrafi ą łączyć dobrą zabawę z 

pomocą potrzebującym. Informa-
cja o ostatecznym wyniku zbiórki 
zostanie podana w najbliższym 
czasie. 
Organizatorzy składają serdecz-
ne podziękowania wszystkim 
współorganizatorom, partnerom, 
sponsorom, wolontariuszom oraz 
uczestnikom wydarzenia. Dzięki 
wspólnemu zaangażowaniu Gmin-
ny Dzień Dziecka na wareckim 
rynku był dniem pełnym radości, 
integracji i niezapomnianych wspo-
mnień dla najmłodszych mieszkań-
ców gminy Warka.
Organizatorzy:
Samorząd Warki
Centrum Sportu i Rekreacji
Gminna Instytucja Kultury „Dwo-
rek na Długiej”
Współorganizatorzy:

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej
OSP Warka

Partnerzy:
Bank PKO BP Oddział w Warce
Szkolne Koło Wolontariatu przy SP 
nr 1 w Warce
ZS im. 1 PLM „Warszawa” w Warce
Zakład Usług Komunalnych w War-
ce Sp. z o. o.
Komisariat Policji w Warce
Samodzielny Publiczny Zakład 
Opieki Zdrowotnej w Warce
OSP Drwalew
FUNDACJA MAM MARZENIE
Piotr Wojtala – Hurtownia Napojów

Foto – Anna Kucharska & Rafał Donica 
– Pusty Kadr & NiezłaAparatka. Więcej 

na dworek.warka.pl/KDD2026

Gmina
WARKA



Samorząd Gazeta Jabłonka 17.06.2026 r.12

Gmina
CHYNÓW

Dzień Chynowa 2026  
mimo kapryśnej pogody publiczność dopisała!

Pomimo pogody w kratkę, mieszkańcy i goście nie zawiedli i licznie pojawili się na tegorocznym Dniu Chynowa, który okazał 
się prawdziwym świętem lokalnej społeczności, sportu i muzyki.

Impreza rozpoczęła się od sporto-
wej rywalizacji podczas IX Amator-
skich Zawodów Strongman, które 
przyciągnęły tłumy kibiców dopin-
gujących zawodników.
Scena tego dnia należała przede 
wszystkim do najmłodszych – dzie-
ci i młodzież z gminnych grup arty-
stycznych zaprezentowały swoje 
umiejętności wokalne i taneczne, 
budząc entuzjazm i wzruszenie 
wśród publiczności. Nie zabrakło 
też folklorystycznych akcentów – 
zespół Cudawianki z Machcina za-
chwycił tradycyjnym repertuarem.
Wielkie emocje wzbudził pokaz 
Borowski Boxing Team, podczas 
którego swoje umiejętności za-
prezentował wicemistrz świata w 
boksie, Tomasz Borowski. Energii i 
pozytywnej atmosfery dodał tak-
że Klub Emeryta „Pełnia Życia” z 
Chynowa, udowadniając, że dobra 
zabawa nie ma granic wiekowych.
Wieczorem na scenie zagościły 

gwiazdy muzyki – zespół Felicja 
oraz Dawid Lewiński rozgrzali pu-
bliczność przed częścią ofi cjalną, w 
trakcie której odbyło się przywita-
nie gości, podziękowania oraz wrę-
czenie nagród dla wyróżniających 
się mieszkańców i zawodników.
Następnie energetyczny występ 
dała Aleksandra Wedman z ze-
społem Golden Flash, po czym na 
scenę wkroczył zespół WEEKEND, 
wprowadzając publiczność w wie-
czorny nastrój. Po nim wystąpił 
LANBERRY, a całość zwieńczyła 
zabawa pod gwiazdami z zespołem 
punk-rockowym WEZ, która trwa-
ła do samej północy.

Dzień Chynowa po raz kolejny po-
kazał, że niezależnie od kapryśnej 
aury, lokalna społeczność umie się 
świetnie zintegrować i wspólnie 
bawić do późnych godzin nocnych. 
Organizatorzy już teraz zapraszają 
na kolejną edycję imprezy za rok!
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WÓJT GMINY CHYNÓW
pow. grójecki, woj. mazowieckie  
	                                                                                            Chynów, dnia 17.06.2026 r.
GP.6722.7.1.2023
			 

OBWIESZCZENIE

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego Gminy Chynów obejmującego miejscowości Widok i Węszelówka – Obszar I

Na podstawie art. 17 pkt 9, 11 i 12 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zago-
spodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026 r. poz. 538) w zw. z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy 
z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz 
niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688 ze zm.) zgodnie z art. 46 ust. 1 pkt 1 i 54 
ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko 
(Dz. U. z 2026 r. poz. 670) 
zawiadamiam
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego Gminy Chynów obejmującego miejscowości Widok i Węszelówka  – Obszar 
I (uchwała Nr LI/367/2023 Rady Gminy Chynów z dnia 22 września 2023 r., uchwała Nr 
XXVI/143/2026 Rady Gminy Chynów z dnia 17 lutego 2026 r.).
Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wraz z prognozą oddziaływa-
nia na środowisko zostanie wyłożony do publicznego wglądu w dniach od 30 czerwca 2026 
r. do 22 lipca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Chynów, ul. Główna 67, budynek A, w pok. 
nr 106 w godzinach pracy Urzędu oraz na stronie internetowej Urzędu Gminy Chynów pod 
adresem: www.bip.chynow.pl. w zakładce Zagospodarowanie przestrzenne, a następnie Miej-
scowe plany zagosp. przestrz. wyłożone do publicznego wglądu jako załączniki do artykułu 
dotyczącego podjętej uchwały.  

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie 
się w dniu 10 lipca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy w Chynowie, ul. Główna 67, budynek A, 
sala konferencyjna w godz. 900-930.

Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, osoby 
prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą 
wnosić uwagi do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chy-
nów, kierowane do Wójta Gminy Chynów w nieprzekraczalnym terminie do 6 sierpnia 2026 
r. z podaniem oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy w formie pisemnej na adres 
Urzędu Gminy w Chynowie, ul. Główna 67 lub w formie elektronicznej na formularzu pisma 
dotyczącego aktu planowania przestrzennego zamieszczonego w Biuletynie Informacji Pu-
blicznej Gminy Chynów. Wnoszący uwagi podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres 
zamieszkania lub siedziby, w niżej określony sposób:
1) w kancelarii Urzędu Gminy w Chynowie,
2) na adres Urzędu Gminy w Chynowie, ul. Główna 67, 05-650 Chynów,
3) za pomocą e-Doręczeń: AE:PL-27331-88526-VFBVD-20 lub na adres e – mail: chynow@
chynow.pl 

Zgodnie z art. 39 ust. 1 pkt 3 i art. 46 ust. 1 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2, 3 ustawy o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz 
o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z  2026 r. poz. 670), projekt miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego podlega strategicznej ocenie oddziaływania na śro-
dowisko. 
Organem właściwym do rozpatrzenia w/w uwag i wniosków jest Wójt Gminy Chynów.
Szczegółowe informacje na temat przetwarzania danych osobowych są dostępne pod adre-
sem internetowym: www.bip.chynow.pl.  

Wójt Gminy Chynów
(-)Piotr Bernaciak

Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze 2026 za nami

Na terenie Gminy Chynów odbyły 
się Gminne Zawody Sportowo-Po-
żarnicze, w których rywalizowały 
wszystkie jednostki Ochotniczych 
Straży Pożarnych z gminy: OSP 
KSRG Chynów, OSP KSRG Drwa-
lew, OSP KSRG Machcin, OSP 
Janów oraz OSP Watraszew. W 
zawodach wystąpiły także Żeńska 
Drużyna Pożarnicza OSP Drwalew 
oraz Młodzieżowa Drużyna Pożar-
nicza z Chynowa.
Impreza stanowiła nie tylko spraw-
dzian wyszkolenia, sprawności i 
umiejętności strażaków, ale była też 
okazją do integracji lokalnego śro-
dowiska pożarniczego oraz promo-
cji idei służby na rzecz społeczności. 
Rywalizacji towarzyszyły emocje 
sportowe, duża determinacja za-
wodników oraz duch fair play.
Klasyfikacja końcowa zawodów 
przedstawia się następująco:
1. OSP KSRG Machcin
2. OSP KSRG Drwalew
3. OSP KSRG Chynów
4. OSP Watraszew
5. OSP Janów
Organizatorzy gratulują wszystkim 
drużynom udziału i wysokiego po-
ziomu rywalizacji, podkreślając za-
angażowanie, profesjonalizm i przy-
gotowanie każdej z jednostek.
W wydarzeniu udział wzięli zapro-
szeni goście: Krzysztof Ambroziak, 
Starosta Powiatu Grójeckiego, 
Adam Balcerowicz, Wicestarosta 
Powiatu Grójeckiego, oraz Piotr 
Bernaciak, Wójt Gminy Chynów.

Szczególne podziękowania skiero-
wano do bryg. Grzegorza Michal-
skiego za profesjonalne przygoto-
wanie i przeprowadzenie zawodów 
oraz wkład w rozwój pożarnictwa i 
bezpieczeństwa na terenie powiatu.
Organizatorzy dziękują wszystkim 
strażakom, druhnom i druhom, 
młodzieży pożarniczej, sędziom, 
wolontariuszom oraz kibicom za 
stworzenie wyjątkowej atmosfery 
wydarzenia.
Zwycięzcom składamy gratulacje, 
a wszystkim drużynom reprezen-
tującym Gminę Chynów życzymy 
powodzenia na Powiatowych Za-
wodach Sportowo-Pożarniczych 
w Grójcu, które odbędą się już za 
tydzień.
Eliminacje Powiatowe 2026
W dniu 14 czerwca odbyły się Za-
wody Sportowo-Pożarnicze Jedno-
stek OSP – Eliminacje Powiatowe 
2026, na których nasze gminne 
drużyny zaprezentowały się wy-
śmienicie. Reprezentacje OSP 
Drwalew i OSP Machcin oraz żeń-
ska drużyna OSP Drwalew stawiły 
czoła rywalom z całego powiatu, a 
różnice między zespołami wynosiły 
dosłownie ułamki sekund.
Wyniki naszych drużyn:
OSP Drwalew – 2. miejsce
OSP Machcin – 4. miejsce
OSP Drwalew Żeńska – 3. miejsce
Serdecznie gratulujemy naszym 
gminnym drużynom tak świetnych 
wyników w niezwykle wyrównanej 
rywalizacji!
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Gmina
MOGIELNICA

9 czerwca Burmistrz Mogielnicy Robert Lipiec odebrał z rąk Marszałka Województwa Mazowieckiego Adama Stru-
zika oraz Dyrektora Radosława Rybickiego promesę na dofinansowanie w wysokości 1 001 506,70 zł w ramach 
programu PS WPR 2023–2027.

Ponad milion złotych dla Gminy Mogielnica 
na przydomowe oczyszczalnie ścieków!

Dzięki pozyskanym środkom na terenie Gminy Mogielnica powstanie 40 przydomowych oczyszczalni 
ścieków. Wartość całego zadania wynosi 1 335 342,27 zł.
To kolejny krok w kierunku poprawy infrastruktury technicznej, ochrony środowiska oraz podnoszenia 
jakości życia mieszkańców terenów nieskanalizowanych.

Przypomnijmy, że już pod koniec 2024 roku gmina przeprowadziła wstępny nabór uczestników pro-
gramu. Zgodnie z zasadami projektu zgłoszenia mogli składać właściciele nieruchomości położonych 
poza obszarem Aglomeracji Ściekowej Mogielnica, w miejscowościach bez dostępu do sieci kanaliza-
cyjnej oraz posiadający uregulowany stan prawny nieruchomości.

Rozpoczęcie realizacji inwestycji planowane jest na sierpień 2026 roku.

Dziękujemy za zaufanie i wsparcie samorządu województwa. Jeśli zainteresowanie mieszkańców bę-
dzie nadal duże, Gmina Mogielnica rozważy przygotowanie kolejnych programów związanych z budo-
wą przydomowych oczyszczalni ścieków.

Kompas Młodego Obywatela – zdobywamy środki na warsztaty reporterskie
Projekt Miejsko-Gminnego Ośrod-
ka Kultury i Biblioteki Samorządo-
wej w Mogielnicy „Młodzi Reporte-
rzy – lokalne historie w obiektywie” 
otrzymał dofinansowanie w ramach 
programu Ministra Edukacji „Kom-
pas Młodego Obywatela” w modu-
le „Obywatel i Media”!
Dzięki pozyskanym środkom w wy-
sokości 81 900 zł do grudnia 2026 
roku zrealizujemy nowoczesny pro-
gram warsztatów medialnych dla 
dzieci i młodzieży, rozwijający kom-
petencje obywatelskie, cyfrowe i 
krytyczne myślenie. 

Uczestnicy projektu podczas prak-
tycznych zajęć poznają kulisy pracy 
reportera i twórcy internetowego. 
Program obejmuje m.in.:
warsztaty edukacji medialnej
warsztaty reporterskie i dziennikarskie
warsztaty filmowe i fotograficzne
montaż materiałów audio i video
nagrania oraz reportaże realizowa-
ne w terenie
tworzenie własnych materiałów 
medialnych i publikacji w internecie
Uczestnicy nauczą się m.in. pro-
wadzenia wywiadów, weryfikacji 
informacji, pracy z kamerą i dźwię-

kiem oraz świadomego i odpowie-
dzialnego korzystania z mediów 
społecznościowych.
Projekt zakłada również współ-
pracę z lokalnymi mediami i wyko-
rzystanie nowoczesnego sprzętu 
multimedialnego, dzięki czemu 
młodzież będzie mogła rozwijać 
swoje pasje i zdobywać praktyczne 
doświadczenie.
To kolejny ważny krok w tworzeniu 
nowoczesnej i otwartej przestrzeni 
edukacyjno-kulturalnej dla mło-
dych mieszkańców naszej gminy.
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OSIEDLE „NOWY BELWEDER” OSIEDLE „NOWY BELWEDER” 
W MOGIELNICY W MOGIELNICY 

cena już od 6900/m2 

797 123 455 797 123 455  www. www.ecodevelopmentecodevelopment.pl.pl

15 minut od Grójca 

Refresco jest wiodącym producentem napojów dla rynku 
detalicznego oraz najlepiej sprzedających się marek w 
Europie i USA. Oferujemy kompleksowe usługi począwszy od 
pomysłu, poprzez planowanie, pozyskiwanie, rozwój
produktu, produkcję, magazynowanie i transport do klientów.

 ZATRUDNI NA STANOWIKO 
LABORANTKĘ/LABORANTA

Zgłoszenia można przesyłać za pośrednictwem:
www.refresco.pl/pl/kontakt/     sekretariat@refresco.com  

Tel:  +48 664  60 49

Miejsce pracy: Kozietuły Nowe 6605-640 Mogielnica

Oferujemy:
• zatrudnienie w oparciu o umowę o pracę na jasno określonych warunkach,
• możliwość przyuczenia do zawodu,
• atrakcyjny pakiet socjalny, w tym:
- Program ubezpieczenia grupowego na życie
- Prywatna opieka medyczna
- Środki z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych
- Deputat wody i napojów.

ROWEREM NA SZLAKU JABŁKOWYM. 
DOBRE OWOCE ZIEMI GRÓJECKIEJ

Jedziesz rowerem drogą wśród sadów i czujesz ochotę na coś smakowitego i maksymalnie 
owocowego. Prosisz więc asystenta w telefonie, by znalazł ci lokal w pobliżu z czymś pysz-
nym, a on pyta: wolisz barszcz z jabłek grójeckich czy jabłkowe ti ramisu? Takie luksusy tylko 
na Szlaku Jabłkowym w Największym Sadzie Europy, czyli na ziemi grójeckiej!

Ten szlak po prostu musiał powstać
Sady i owoce to idealny powód, by wy-
brać się na grójecczyznę, ale jest ich 
znacznie więcej: fascynująca historia, 
wielkie tereny zielone – oprócz sadów 
łąki, lasy z rezerwatami bogatymi w uni-
kalne okazy. Oraz brak wielkich miast – 
po prostu świeże powietrze, czysta natu-
ra i droga, którą można pędzić na dwóch 
kółkach. Jest też cudowna, sprzyjająca 
rodzinnej turystyce kajakowej Pilica.

Olbrzymia aglomeracja, czyli Warszawa 
i mnóstwo ludzi złaknionych chwili wy-
tchnienia w odległości zaledwie 50 kilo-
metrów z jednej strony, z drugiej kolejne 
duże miasto – Radom. Między nimi 
sady obsypane wiosną kwiatami drzew 
owocowych, czerwieniejące czereśniami 
i wiśniami latem, a jesienią uginające się 
pod ciężarem jabłek, gruszek i śliwek.

W takich okolicznościach przyrody 
wzbogaconych arcyciekawą historią, 
kulturą i tradycjami, po prostu MU-
SIAŁ powstać Szlak Jabłkowy. I powstał! 
Istnieje od 2017 roku i co roku jest co-
raz ciekawszy, bardziej rozbudowany, 
smaczniejszy i zachęcający do różnorod-
nych doświadczeń i przygód.

Znajdziecie na nim ponad 20 różnych 
obiektów, a w lokalach ziemi grójec-
kiej – ponad 30 certy� kowanych dań z 
jabłkami! Na słodko, słono i wytrawnie. 
Gotowane, pieczone i duszone. Wyjąt-
kowy smak i unikalne receptury kuli-
nariów gwarantuje certy� kat „Jabłko na 
widelcu”, którym mogą poszczycić się 
takie specjały szefów restauracji obec-
nych na Szlaku Jabłkowym jak Żurek 
królowej Bony, Udo kacze con� towane 
i Wareckie jabłuszka w cieście. Osob-

nym rozdziałem tutejszych kulinariów 
są smakołyki opracowane przez panie z 
Kół Gospodyń Wiejskich, na przykład 
Kluseczki babci Reginy, Jabłka pod pie-
rzynką czy Ze� rki jabłkowe.

Rowerem na Szlaku Jabłkowym
W tym roku do map lokacji, ich opisów, 
miejsc oznaczonych certy� katem szlaku 
jabłkowego i bardzo przyjaznej strony 
szlakjablkowy.eu dojdzie kolejne uła-
twienie dla turystów i nowa funkcjonal-
ność – platforma „Rowerem na Szlaku 
Jabłkowym” ułatwiająca dostęp do tras 
opracowanych specjalnie dla rowerzy-
stów. Dobrze współpracuje np. z Traseo 
i Google Maps.

Znalazło się na niej aż jedenaście tras, 
m.in. Warka w objęciach Pilicy, Warec-
kie sady i browar, Śladami mazowiec-
kich Piastów, Wielka pętla grójecka 
między sanktuariami. Każda z tras za-
wiera informacje o stopniu trudności i 
konkretnym odbiorcy (np. „rodziny z 
dziećmi”), podaną długość i czas prze-
jazdu oraz zdjęcia i opis. To wszystko 
w wersji darmowej, bo jest także wersja 
premium z materiałami, których nie 
znajdziecie nigdzie indziej: opowieścia-
mi o konkretnych miejscach, ludziach i 
wydarzeniach, o niezwykłych atrakcjach 
i legendach związanych z tym regionem. 
Można je przeczytać albo wysłuchać, 
ponieważ powstała wersja audio nagra-
na głosem znakomitej dziennikarki ra-
diowej. Oczywiście – z Mazowsza.
Są to niezwykłe opowieści i wyjątko-
we wskazówki. Na przykład: do której 
tłoczni podjechać, by sprawdzić, jak 
powstaje sok jabłkowy? Skąd pochodzi 
stary wiatrak i jak do niego dotrzeć? Czy 
Pilica może leżeć nad Pilicą i co obie 

mają wspólnego z Łysą Górą? Można 
także dowiedzieć się, skąd w jednym z 
sanktuariów grójecczyzny wziął się stary 
zardzewiały sierp.

Źródłem informacji byli gospodarze i 
gospodynie wielu opisywanych miejsc 
– ludzie, których można na trasie po-
znać osobiście, ponieważ prowadzą re-
stauracje, hotele, agroturystyki, tłocznie 
i przetwórnie owoców lub są po prostu 
sadownikami. Albo świetnymi history-
kami, jak dyrektorka Muzeum im. Kazi-
mierza Pułaskiego w Warce.

Telefony i jabłka w dłoń!
Premiera programu z trasami dla ro-
werzystów odbędzie się 20 czerwca w 
Warce podczas Wianków nad Pilicą 
2026. Od tego momentu będzie można 
korzystać z tej funkcjonalności opraco-
wanej w ramach projektu Laboratorium 
Inicjatyw Turystycznych MROT ze Sto-
warzyszeniem W.A.R.K.A jako liderem 
i licznymi partnerami – organizacjami i 
innymi podmiotami z regionu.

Wszystkie informacje na temat platfor-
my „Rowerem na Szlaku Jabłkowym” 
będą wkrótce dostępne na stronie szla-
kjablkowy.eu. Można tam również 
wejść, aby się zarejestrować i zasubskry-
bować newsletter i otrzymywać naj-
nowsze informacje o nowych punktach 
na szlaku oraz wydarzeniach takich jak 
Święto Kwitnących Jabłoni w Grójcu 
(23-24.05.2026), Światowy Dzień Jabłka 
w Warce (27.09.2026) i Festiwal Jabłka 
w Grójcu (20.09.2026) oraz dożynki po-
wiatowe, podczas których sadownicze 
tradycje również są bardzo ważne na 
ziemi grójeckiej – w Największym Sa-
dzie Europy.
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